
ACTA NO. 32 

SIENDO LAS 19 : ¿ 0 HORA^ OELDIA 9 DE SEPTIEMBRE DE 1 9 8 5 , . 

COH LA PRESENCIA DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, L I C . RAUL 

RANGEL HINOJOSA; DEL C . SECRETARIO Dtl. AYUNT'MI ENTO. - -

L I C . ISMAEL GARZA 1 . ; E L ' C . TESORERO MUNICIPAL, SR. C.P 

RICARDO GARZA V ILLARREAL; REGIDOR SEGUNDO, Sftn. fRNESTI_ 

NA MENUES ÜE P I CALES ; REGIDOR TERCERO. SR. ARMANDO VAt-

DETi ' 'EGIbOR CUARTO, SR. JUAN MANUEL ARECHIGA; HtülDOR 

QUINTO; SR. PROF. JUAN MANUEL PUENTE; Sl.^UICO SEGUNDü. 

SR. JUSTO ROBLES MARTINEZ; A'CALDE SECANDO JUD IC IAL . SR. 

L I C . JESUS KORALES AR IZPE ; SE LLEVO A CABO LA SESION üE 

.CABILDO BAJO EL S IGUIENTE ORDEN DEL D IA . 

PRIMERO: EL C. L I C . ISMAEL GARZA T . , SECRETARIO DEL A -

YUhTAMlENTO DIO LECTURA AL ACTA DE LA SLS ION ANTERIOR -

KISHA Qüt FUE APROBADA POR LOS PRESENTES. 

SEGUNDO: EL C. C .P . RICARDO GARZA V ILLARREAL, TESORERO 

MUNICIPAL DIO LECTURA A EL ESTADO ÜE INGRESOS Y EGRESOS 

CORRESPONDIENTES A LOS HFSfcS DE JULIO Y AGÜSTO, MISMO -

QUE FUE RESUMIDO EN LA FORMA S IGU IENTE: LOS INGRESOS A -

SCENDItROfi A S 2 . 291 ' 476.000 .00 LOS CUALES SE IHTEGRAH 

PRINCIPALMENTE POR LAS PARTIDAS QUE SE DESCRIBEN A COMi-

TlNUACIOh: 

S 133'501.000.00 POR CONCEPTO DE COOPERACION DE VECINOS. 

S 576'lbb.OOO.üO POR CONCEPTO DE FIDEICOMISO DEL tONJWTÜ HABITA-
CIONAL SAN PEDRO. 

> ÍÍ33'Z72,OÜO.ÜO POR CONCEPTO DE INGRESOS PROPIOS. 

> 33b'bUü,0üü.U0 POR CONCEPTO DE FONOÜS DESCENfPALIZADOS DEL 6 0 — 
BIERNO ESTATAL. 

$ Iü4'ü67,00u.00 PCR CONCEPTOS DE FüNüOS DESCENTRALIZADOS DEL G 0 « 
díLRhO ftOEKflL. 

LJS EGRESOS TOTALES ASCENDIERON A % 2 . 2 7 9 ' 5 4 3 , 0 0 0 . 0 0 — 

DISTRIBUYENDOSE bl LA MANERA S IGU IENTE: 

r 1,563'023,000.00 EN OBRA PUBLICA, 

i 716'520,0üü.0ü EN GPSIO CORRIENTE Y SERVICIO 



EL ESTADO DL I-ÍGÍIESOS Y EGRESOS FUE APROBADO POR TOOOS -

LOS PRESENTES SIENDO ADEMAS APROSADO Y FIRKAOO EN SUS -

TERMINOS POR EL C. REGIDOR COMISIONADO DE HACIENDA, I H 6 . 

DOMINGO BENAVIDES ARREDONDO. 

TERCERO: FN USO DT UA PALABP: I L L I C . RAUL RANGEL H.. -

PPTS IUEME MUNICIPAL; PUSO EN COHCCIMIENTO DE ESTE CABIL 

00 ÜNA SOLICITUD DE DONACIO»^ POR PARTE DEL PATRONATO DE 

LA CRUZ HOJA. A . C . . PESPICTC A UN TERRENO RECUPERADO CON 

MOTIVO DE LA CONSTRUCCION DE LA AVE. MORONES PPIETO EN • 

SÜ CRUCE CON LA CALLE CORREGIDORA, EL CUAL MIDE APROXIMA 

DAHENTE 3,000 MTSÍ Y St ENCUENTRA EN LA ESQUINA SURESTE 

OEL MENCIONADO CRUCERO.. 

U ALCALDE PRüPOJÍL AFECTACION DE USO PUBLICO SOBRE -

F l MENCIONADO INMUEBLE HEDIANTE UNA DECLARATORIA POR PAR 

i t OE ESTE CABILDO. A F IN DE DESTINAR. 2 ,429 MTS? OEL -

INMUEBLE A LA CilUZ ROJA Y- ÜOD MTS¿ PARA OtSTINARLO^A UNA 

ES IA f lON Oí ttÜK6ER0S; PUESTAS A CONSIDERACION LAS C I T A -

DAS PROPUESTAS, FUERON APROBADAS EN TODOS SUS TERIUNOí-. 

CUANTO: il L I C . ISMAEL GARZA T . . SECRETARIO DEL AYUNT..-

A N ^ PETIC ION DE LOS .VECIJWS DE LA 

COL IWFOSAVIT, V I STA MOlíTAM. üt ICAOA » ftfctZA ttAftCIA. A 

F IN UE QUE St LTS AU:OK:TT ..A I . . ' ÜL'UIH* l l iLL -

S IA EN TERRENO PERTTNECIENTE A LA CITADA COLONIA. PUESTA 

A CONSIDERACION DHL CABILDO FUE APROBADA POR UNANIMIDAD. 

QUINTO: EN EL USO DF LA PALABRA. E l PRESIDENTE M U N I C I -

PAL, L I C . RAUL PANGEL HINQiOSA, 010 A CONOCER LA S I T U A -

CION PREVALECIENTE EN LA ED IF ICACION PARCIAL QUE REALIZO 

EL CLUB SERTOMA EN TERRENOS CEDIDOS POR LL MUNIC IP IO. - -

MISMA QUE NO S^ CONCLUYO, DEBIDO A PROBLEMAS INTERNOS DE 

LA CMADA INST ITUCION. S I N EMBARGO, EL MISMO CLUB SERTO-

MA PROPONE lA CONCLUSION OE DICHA CONSTRUCCION, A F IH OE 

OUE SEA PUESTA AL S E R V i r i O OE LA COMUNIDAD, DANDOSELE — 



uso COKü GIKIIASTO, PARA TAL EfECTO. II HÜNICIPIO FUUfil. 

R U COMO AOn ru i STRAM Í OCL INMUtBLl . £STf CABILDO ACOR 

00 SU APROBACION SUJETO A QUE DICHO CASO SEA ANALlZADU 

JURIOICAHfHTf. 

SIXTO: in «'JUNTOS (ICNCRAUS A LA SRA. ERNESTINA MEN-. 

D£Z DE PIÑALES. REGIDORA; EH USO OE LA PA»ABRA HIZO -

LLEGAR AL C ^KESItENTE HbN IC I f A l , UNA PETICION OE EL 

COHITE PRO-FItSTAS ÜE SAN PEDRO A F IN DE OÜE SE INCLU 

YA CLNTRO DE LOS FESTEJOS DE LAS F U S T A S PATRIAS A CE 

ifbRARSE EN CSTE MUNICIPIO» UN CONCURSO DE PLATILLOS 

MEXi:A«ns E l CUAL PODRIA EFEClüRSE EL OIA 75 06 S E P - - -

TIEMDRE. SOLICITUD OUE FUE ACEPTADA, 

ACTO SEGUIDO, SE HIZO PASAR HASTA ESTA SALA DE CAS I L -

ÜO A LOS TRABAJADORES DE ES Í E HÜMICIPJO. SRA.' JOVITA 

CISNEROS PUEBLA v EL SR. JOSE BARTOLO PESA, QUIENES -

FUERON DESIGNADOS COHO SERVIDORES PUBLICOS MAS D I S T I N * 

GUIDOS DEL MES. EL ALCALDE LES D IR IG IO UN MENSAJE £ * - -

HORTANDOLOS A SEGUIRSE CONDUCIENDO CON ENTREGA AL SER -

V IC IC ' E S Ht/0 ENTREGA OE UN DIPLOMA DE RECO-

NOCIMIENTO Y UN PREMIO EN EFECTIVO. LüS SERVIDORES PU-

BLICOS ANTES MENCIüNADns LO RECIBIERON Y OFRECIERON — 

CONTINUAR CUMPLIENDO CCN SU HfcBER COHO HASTA AHORA LO 

HAN MECHO. 

S IN OTRO ASUNTO QUE TRATAR ESTA SESION SE DIO POR TER-

MUiAOA A LAS 20:3U HORAS. 

RAUL RAitó^L HüíCUOSA - ^ L I C . ISMAEL GARZA T. 

C/PKESIüeWt-TWÍfK-í^ C. SECRETARIO D a AYUNTAMIENTO 



S M . £mS7 IMA HENQC2 OE PIÑALES 

SíGUNOO REGIDOR 

A»rc 

CIIARTO RE^IOg^ 

l ALOiWO " S R T W U E L U ROSA 

p w n . JUAN HANUEt PUENTE SK. OUSTO ROBLES mATINTZ 

QUINTO RlGIOOR SINbíCÜ SEGUNDO 

LIC. JESUS HÜRALES ARIZPF 

ALCALDE SESUNÜO JUDICIAL PROPIETARIO 


